

今晚,新湖广场产品说明会重磅开启



低密度规划、超百米楼间距、四大建筑风格、3万平方米大草坪 如果你想进一步了解新湖广场品质,那么今晚7点凭借邀请函到辰茂阳光大酒店一探究竟吧!

众多地产大咖汇聚

新湖20年来一直都是慢工出细活,视品质为生命。新湖在其他城市开发的项目也因优良品质受到当地的一致好评,诸如杭州的武林国际、香格里拉,上海的明珠城,丽水的新湖国际等。

此次,新湖为瑞安带来的是综合体豪宅,作为新湖产品系中的高端产品,不仅以超低密度规划,成就超宽楼间距、4大建筑风格、3万平方米大草坪、4重精装入户、无边恒温双泳池等优势,更是运用了瑞安极少见的幕墙干挂工艺,可谓诚意十足。这些细节都将在产品说明会上首次由新湖广场的项目总负责人为大家一一解析。

此外,主办方还请到了专业的土地

规划、建筑大师及专业商业招商团队为大家解读综合体品质细节所在。

解读新湖广场的区域价值

提到新湖广场,瑞安人不会陌生,然而,对于瑞安滨海新区的首发都会综合体项目来说,新湖广场的区域价值尚未被很好的认识。

随着城市向东发展,滨海新区已成为瑞安城市规划中无可厚非的新中心。在这片占地200公的土地上,规划了滨海未来科技城、风情商业街、总部经济大楼等5大产业,更拥有超星级酒店、大型市政配套等资源,新湖广场理所当然成为滨海新区的桥头堡。

据悉,继产品说明会后,新湖广场样板房将于9月5日盛大开放,诚意金当日同步启动。项目约95-172平方米综合体住宅即将开盘,感兴趣的市民可以前往项目售楼处了解详情。

(彭丽明)

谁是瑞安萌主?

华龙·海景壹号 8大星宝贝才艺大赛 重磅开锣

8月23日至9月12日,20天精彩不断

谁将成为瑞安萌主?一场关于孩子们的才艺比拼正在席卷瑞安,萌不可挡!从8月23日起,为期20天的华龙·海景壹号8大星宝贝才艺大赛将以路演、海选、现场汇演的形式,决出瑞安宝贝星冠军。

据主办方华龙·海景壹号相关负责人介绍,此次星宝贝才艺大赛是华龙·海景壹号二期开盘的重磅举措,旨在通过孩子们富有童真、才情的表演,传播华龙地产和谐健康、和睦多彩的新型居住文化。而9月12日华龙·海景壹号清水样板房开放及二期产品说明会当天,将通过现场汇演,决出最后的星宝贝冠军。

作为瑞安滨江南岸当之无愧的品

质人居引领者,华龙·海景壹号一直致力于改变瑞安滨江南岸居住硬件。8000平方米瑞安滨江南岸首个24小时主题商圈、5大主题商业街区的锻造;1800平方米主入口广场、900平方米尊爵会所、1400平方米活水系园林、1000平方米亚瑟活动场、500平方米架空层泛会所、6重奢华公装、无指化智能归家系统,都将给瑞安滨江南岸百姓带来前所未有的高端居住品质体验。

据了解,华龙海景壹号二期80-132平方米全景楼王将于9月震撼开盘,该项目还推出了买房送车位最高省10万的优惠。目前,项目二期VIP绿卡正在办理中,凭卡在购房时可省一笔房款。(彭丽明)



燕子搜房 Yan Zi Sou Fang

安阳中、小学学区房, 售价160万元,可入手吗?



日前,池女士致电本报燕子搜房栏目热线,说自己有一套位于安盛路101弄的房源要出售,全新装修才3年多,还比较新,希望记者可以前去看地看看。

燕子看房:该房源位置在安阳新华书店后面,楼层在4楼,国有出让,双证齐全。户型为三房一厅一厨一卫还有一个储藏室,南北通透,面积为97平方米。池女士说,整个装修都还比较新,且室内部分家具可以附赠,购买者可直接拎包入住。她还说此前有人出价180万元,都不舍得卖,现在想换套更好的就忍痛割爱了,售价降为160万元,诚心购买可面谈。目前,该房源对应的学区为安阳实验小学和安阳实验中学。

燕子点评:池女士的房子整体来说非常不错,周边有安阳菜场、公交站等配套,生活和出行都很便利,处在闹中取静的一隅。房子整个装修相对较新,每个房间都有窗户,非常舒适。在户型方面,唯一的不足就是没有阳台,所以稍微有些不方便。在价格方面,燕子觉得稍贵。

本期房源

我要出售

黄女士要出售的房源位于中医院河边对面的进源社区,楼层为4楼,国有出让,双证齐全。黄女士说,该房源采光好,四面通风,居住很舒适,已进行简单装修,可拎包入住。面积为70平方米,售价120万元,目前对应的房源为安阳实验小学和安阳实验中学。

高先生要出售的房源为万松山庄(位于阳光大酒店对面)的3层别墅,总面积270平方米。高先生说,该房源目前是毛坯房,售价560万元。

胡女士要出售的房源位于飞云锦秀华城第二幢,楼层为3楼,国有出让,双证齐全。胡女士说,该房源采光好,南北通透,目前为毛坯房,带有一个大阳台。同时还赠送地下室车位。该房源建筑面积为138.53平方米,售价95万元。目前,对应学区为第二外国语学校。

我要求购

高小姐想要求购一套面积在100平方米左右,总价在100万元以内的房源,学区不重要。要求在东门菜场或者安阳菜场附近,生活出行便利,房龄10年左右。

王女士想要购买安阳实验小学和安阳实验中学的学区房,或者小学为马鞍山小学也可,要求面积在60-80平方米之间,总价在120万元左右。

黄女士想要购买欧瑞豪庭的房子,要求面积在100平方米左右,售价120万元左右,可视具体情况加价。

王女士想要购买虹桥路一带的房子,要求面积在60-90平方米之间,楼层在3或4楼,精装修可以直接入住,售价在90万元左右,学区为虹桥路小学。

如何参与“燕子搜房”栏目

您可以关注瑞安日报微地产公众微信平台,直接在后台留言;

拨打热线电话0577-66888080进行登记;

可在微信燕子搜房的子栏目房源登记留下信息;

也可以发送邮件到chenyan89@126.com。

如通过审核,我们将在瑞安日报微地产公众微信平台和本报上对其进行刊登,机会不容错过。

